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Дорогі діітівці! 
Щиро вітаю вас, молодих, енер­

гійних, сповнених мрій та спо­
дівань, з Міжнародним днем сту­
дента! Студентство - це щаслива 
сходинка до вершин самореалізації 
та самоствердження, бо саме в цей 
період відбувається становлення 
особистості, пізнання . таємниць 
спеціальності та перетворення у ви­
сококласного фахівця. Бажаю сту­
дентам успішного здобуття знань, 
досягнення високого рівня про­
фесіоналізму, веселого та Цікавого 
дозвілля, постійного прагнення до 
самовдосконалення! дякую за під­
тримку та виявлену до мене довіру 
і сподіваюся на активну співпрацю 
зі студентським активом універси­
тету заради розвитку та процвітан­
ня нашої держави! 

Випускиик факультету «Електрифіка~4ія залізииць», 
11арод11ий депутат Олексаидр Іваиович Мо.111от 

Якщо ти був колись студентом, 

То знаєш, що у забуття 

Не можуть відійти нізащо 

Роки студентського життя . 

І 
Шановні студенти! 
Студентські роки - це період, 

який ви з особливим теплом будете 
згадувати все життя. Це час твор­
чої реалізації, юнацького максима-
лізму, суперечок та дискусій. Час, 
коли ви починаєте закладати фун­
'дамент свого майбутнього . 
У ДІІТі ми створили всі необ­

хідні умови для успішного навчан­
ня та особистої реалізації в гро­
'мадській роботі. Крім того, пам'я­
таючи прислів'я «У здоровому тілі 
- здоровий дух», в університеті 
створені чудові можливості для 

І
.підтримки спортивної форми кож­
ного: стадіони, басейн, студент­
ський спортклуб, а в минулому 
році був відкритий профілакторій 
·для оздоровлення студентів. Тому 
.я можу впевнено сказати, що 

адміністрація університету щоден-
~но піклується про вас, а вам, сту­
~дентам, залишається лише доклас-

І
ти максимум зусиль, щоб реалізу­
вати власні ідеї, навчитися пра­
,цювати в команді і, звісно ж, най-

Іголо~ніше - здобувати якісн і про­
фесшю знання. 

І Сьогодні я щиро вітаю вас 

І
з Міжнародним днем студента! 
Бажаю успішного й цікавого нав­
~чання, яке буде приносити лише 
Ізадоволення радувати високими 

17 листопада всі студенти відз11ачали своє <<професійне» свято - 1оцінками. А для тих студентів, хто 
Міжнародний де11ь студента. А ми у цей день вирі~иили поцікавитися у ~ще й досі захищає перші перфокар­

~1·ти, побажаю терпіння та наполег-1юш1tх викладачів, коли~ині.х студентів ДІІТу, якzLМи вo1tu запам'ятали 
студентські роки. : ливості у досягненні поставленої 

.'--'1111111!1111!~1111!1111!11iillllh\?Jllh\?Jllllilllilllh\?JlllJt!ll~iil!iil!h\?Jlliil1!1111!iil!iil!llllilh\?Jllh\?JlllJt!lli!llмcти! І нехай освіта, отримана 

·в стінах ДПТу, стане першоосно­
вою для професійного зростання 
і формування правильних життє­
вих орієнтирів. Будьте завжди най­
кращими - сучасними, успішними, 
допитливими і небайдужими! І не­
хай ваша цілеспрямованість, за­
цікавленість та розум завжди до­

. помагають перемагати! 

Ректор у11іверси111е111у профе­
сор Олекса11др Миколайович 

ПutillЬKO 

·~~~~~~~~~~~~~--~~~~-· 

Кійко Анатолій Іванович, декан 
факультету «Електрифікація заліз­
ниць»: 

- Як починалось Ваше навчання 
та як воно проходило? 

- Як правило, навчання почина­
лось з поїздки першокурсників на 
місяць в колгоспи для збору вро­
жаю. Це було серйозне випробуван­
ня як для кожного студента, так 

і для колективу групи. Хто чого 
вартий і з ким можна <шіти в роз­
відку» з'ясовувалося дуже швидко. 

Навчались б днів на тиждень, 
здебільшого було по 4 пари на день. 

- А як проходило студентське 
дозвілля? 

Воно займало не багато часу, 
навчальне навантаження 

було велике . Але стадіон, 
спортзал і басейн не пустува­
ли. Гуртки працювали пос­
тійно. У діітівців були 
суттєві привілеї порівняно зі 
студентами інших вузів: пра­
цював свій кінозал, був чудо­
вий хоровий оркестр. На 
жаль, свято Дня студента 
не відзначалося в радянські 
часи. Тоді ми . жили · своїм . 
цікавим студентським жит­
тям. Хотілося б побажати 
сьогоднішнім студентам 
знайти себе, щоб в житті за­

вжди було місце і для роботи, і для 
навчання, і для свята. 

Іващенко Євген Вікторович, вик­
ладач кафедри «Управління експ­
луатаційною роботою» факультету 
УПП: 

- Чи.м Вам запам 'яталася на­
вчання в ДІІТі? 

займався греблею. День студента 
викликає у мене приємні спогади 
про веселе життя у гуртожитку : 

преферанс на всю ніч, перші ком ­
п'ютерні мережі, перший КаВуН. 
На перший день студента старші 
курси підготували нам урочисту це­
ремонію вручення «граніту науки», 
це був простий камінець обмотаний 
стріч~ою та покроплений святою 
водою. Церемонію урочисто прово­
див тодішній декан факультету . На 
цьому, на жаль, всі святкування 
закінчувалися, оскільки майже всі 
студенти були задіяні у будівництві 
метро. Працювати доводилося на 

- -с. тлибині 67 м, виконуючи далеко 
не найлегшу роботу . 

- Вступив до ДІ!Ту на факультет 
«Обчислювальна техніка» (зара~ 
«Технічна кібернетика») у І 994 ро­
ці, проти волі батьків, які бажали 
бачити своє чадо у міліцейській 
формі. У студентські роки, та й за­
раз також, грав на гітарі, раніше 

Як стверджує класика, «все мь1 
учились по чуть-чуть чему-нибудь 
и как-нибудь», бо можна бути 
вічним студентом по духу, а такі 
люди з позитивом долають всі 
життєві труднощі й тільки на час 
чергової «сесії» стають серйозни­
ми. Тож давайте в душі залишатися 
студентами назавжди=) 

Яр.111ола Надія гр. 430 
Півиик Ольга гр. 215 
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Діалог ректор-студент 
Кожен університет прагне до першості серед Потім аудиторія перейшла до живого спілку-

навчальних закладів за показниками успішності , вання у формі діалогу з ректором Олександром 
якості освіти, рівнем культурно-розважальних Миколайовичем Пшіньком. У студентів було ба­
заходів тощо. Для виявлення існуючих проблем гаго запитань з приводу роботи університету. 
на цьому шляху та щоб дізнатися думку сту- Наприклад, Руслан Курило, голова студентсько­
дентів про діяльність університету, у ДІІТі го спортклубу університету, запитав, чи можли­
щорічно проводяться зустрічі з ректором . во виділити кошти з бюджету університету для 

грамотою нагородили, а потім ще й вилаяли по 
заслузі! 

25 жовтня в Палаці культури відбулася саме оновлення інвентарю в спортзалі та для ремонту 
така традиційна зустріч ректора університету даху самої будівлі? Ректор відповів згодою 
професора Олександра Миколайовича Пшінька і одразу ж дав вказівку відповідному проректо ­
зі студентами. Незважаючи на напруженість ру на закладення цих витрат до бюджету. 
у навчанні, адже саме час здавати перфокарти Олена Данілова з факультету ОБЗ поцікавила­
та готуватися до модулів, у залі зібралося досить ся у голови КССМ, куди будуть витрачені кошти 
багато охочих послухати звіт ректора про життя (І% із зарплати), які студенти-провідники відра­
університету та задати йому питання. ховували ДІ!Ту на упоряджування території? 

Після жвавої розмови всі присутні були за- . 
прошені відвідати новий кабінет Студентської 
ради. І було дуже приємно, що свято відкриття 
кімнати для студентського активу, незважаючи 
на щоденну заклопотаність, зібрало за святко­
вим тортом у затишній атмосфері не лише сту­
дентів, а й адміністрацію уні верситету: ректора 
університету Олександра Миколайовича Пшінь­
ка, проректора з навчальної роботи Олександра 
Сергійовича Распопова, декана механічного 
факультету Миколу Петровича Довбню. 

На початку зустрічі всі присутні були коротко Павло Клопінський пояснив, що кошти ще 
ознайомлені з новим законом «Про . працю», не витрачені, і куди їх витратять залежить від 
який набуває чинності з 01 .01.2013. Студентам самих студентів. Зараз проводиться конкурс на 
і викладачам роз'яснили спектр дії закону, його найкращий проект. Тому не гайте часу, у вас 
переваги. є можливість не тільки створити його на папері , 

Після такої доволі серйозної розмови перей- але й втілити в життя (за додатковою 
шли до більш приємного. Голова Студентської інформацією звертайтеся в к. 1304а і 1302)!!! 
ради університету Оксана Гололобова за допо- Було декілька запитань про можливість ста­
могою слайдів розповіла про структуру та склад жування за кордоном та про зв'язки університе­
студентського самоврядування в ДІ!Ті, поясни- ту з країнами Європи та Азії. Студент факульте­
ла різницю у функціях між такими студентськи- ту ОБЗ Денис Ковальський запитав: «Що 
ми організаціями, як Комітет у справах сім'ї та потрібно зробити, щоб поїхати на стажування за 
молоді (КССМ) і первинна профспілкова кордон?». Відповідь виявилася дуже простою -
організація студентів (ПФК), та закликала брати необхідне бажання навчатися та знання інозем­
активну участь в громадському житті універси- ної мови, а з рештою проблем не буде. Також Де­
тету. І найголовнішим справжнім сюрпризом ниса цікавило питання з приводу так званих 
зустрічі стало оголошення про відкриття окре- «чорних списків» у гуртожитках . Відповісти на 
мого приміщення Студентської ради, яка це питання погодився директор студмістечка 
відтепер розташовується у третьому блоці Шевченко Юрій Анатолійович. Студенти 
старого корпусу в аудиторії 1304а. привітали його вихід до мікрофона бурхливими 

З кожною хвилиною ця зустріч ставала оплесками, що явно свідчило про неабияку по­
приємнішою! Одеська та Придніпровська заліз- шану серед молоді. Директор запевнив, що 
ниці нагородили найкращих студентів-про- «чорні списки» є міфом, а в гуртожиток Дениса 
відників почесними грамотами та цінними пода- не впускають, щоб запобігти грубим порушен-
рунками, зокрема наручними годинниками. ням дисципліни з його сторони, які, до речі, були 

Враження від зустрічі залишилось позитив­
ним: запитання та пропозиції студентів знаходи­
ли свої відповіді. Приємно знати, шо адмі­
ністрація враховує думку кожного з нас і дає 
можливість брати активну участь у житті універ­
ситету . 

Ярмола Надія гр. 430 
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. Вихідні у стилі <<УЗ>> 
Якщо ви залишилися на вихідні ровська залізниця, яка є першою гатьох привокзальних кафе, у яких 

в місті й бажаєте відвідати цікаві дитячою залізницею, побудованою завжди гамірно, цей заклад від­
місця, але не знаєте, де їх шукати , то в Україні . Коротка поїздка парком різняється малою кількістю відві­
наші рекомендації саме для вас. Лазаря Глоби нікого не залишить дувачів, тож ви можете розрахову-

Програма залізничного вікенду байдужим. Тихий хід потяга та вати на персональне обслуговуван­
така. По-перше, залізничний міст, осінній пейзаж, шо повагом зміню- ня. Також вагомою перевагою є ці­
який почали будувати ще в Катери- ється за вікном, перетворить зви- ни на страви, які неістотно впли­
нославі, а зак інчили в Дніпропет- чайний вихідний у яскраву незабут- нуть на гаманець студента . 
ровську. Мерефо-Херсонський ар- ню подорож. Дніпропетровська ди- Винятковою віхою у залізничній 
ковий міст своєю красою щодня тяча залізниця працює до початку подорожі стане вокзал станції 
притягує погляди тисяч людей. Він листопада. Для студентів діють Дніпропетровськ-Південний. По-
нагадує тонке мереживо, що прос- знижки. будований у І 975 році JІ найкращих 
тягли над величним Дніпром, і це традиціях радянської архітектури, 
робить його одним з тих символів, цей вокзал повинен був стати 
які прикрашають листівки з визнач- заміною вокзалу Дніпропетровськ-
ними пам'ятниками Дніпропетров- Пасажирський. Але через його не-
ська. НайІ<ращий вид на міст від- вдале розташування та недосконалу 
кривається з парку ім. Т. Г. Шевчен- транспортну розв ' язку мрії проек-
ка, до якого можна доїхати трам- тувальників так і залишилися мрія-
ваєм № І. ми. А вокзал, прикрашений фреска­

Важливим пунктом залізничної 
подорожі Дніпропетровськом є ди­
_тяча залізниця, або Мала Придніп-

Яка ж подорож без маленької за­
кусочної? Таку можна знайти на 
станції Дніпропетровськ-Пасаж11р­
ський, біля сходів перехідного мос­
та. Це «Рюмочна», з неповторним 
інтер'єром на залізничну тематику, 
приглушеним світлом, раритетни­
ми речами й різноманітним меню. 
Тут . ви можете скуштувати страви 
японської кухні й поласувати тіс­
течками з кавою. На відміну від ба-

ми, що звеличують працю та радя­

нську епоху, став пунктом приз­

начення лише .кілько)(_ регіональних 
поїздів. На пероні вже давно не пра­
цюють годинники і гучномовці 
не перекрикують галасливих паса­

жирів. Колись на цьому вокзалі 
знімали радянський фільм «Рідня». 
Зараз ви можете його відвідати та 
вшанувати грандіозні проекти 
минулих часів. 

Звичайно, у Дніпропетровську 
ще багато місць, про які варто роз­
повісти, та про них пізніше. 

Вдалих вихідних! 

Лутковська Дарииа гр. 442 

Якщо ти знаєш, що таке 

«ресора», 

Якщо даєш конспекти «під 
процент», 

Якщо на іспиті рятує 
шпора, 

Тоді, мій друже, ти -
студент. 

Якщо на сесії згадав , 

Логіку розбивщи вщент, 
Те, чого повік не знав, 
Тоді , мій друже, ти -
студент. 

Якщо у вчинках 

благородний, 
Мов новоспечений доцент, 

Якщо ходиш цілий день 
голодний, 
Тоді, мій друже, ти -
студент. 

Але якщо ти вірний справі, 
Відкритий для усього 

світу, 
Якщо активний і яскравий, 

Тоді, мій друже, ти -
студент ДІ!Ту! 

Півиик Ольга гр. 215 
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Вокруг света в День студента! 
Кто не мечтает стать студентом?! 

Ведь зто звучит не только гордо, но 
и престижно! 17 ноября все студен­
ть1 отмечали свой «профессиональ­
нь1й» праздник. 
С зтим днем связань1 трагические 

собьпия, так как в 1939 году фа­
шисть1 арестовали и расстреляли 

лидеров чешского Союза студен­
тов. В память зтих собьпий на Все­
мирном конгрессе студентов и бьш 
установлен Международнь1й день 
студентов. Он отмечается во мно­
гих странах мира и весьма популя­

рен среди молодежи, несмотря на 

различия в программах. В Украине 
в зтот день обь1чно организовьша­
ют различнь1е мероприятия, 

не только администрация города, 

но и сами студенть1. Они стараются 
позабьпь о своих зачетах, зкзаме­
нах, «хвостах», чтобь1 просто от-

Совсем недавно прошел Между­
народньій день студента! Студен­
чество - прекрасная пора , когда мо­

жешь реализовать все мечть1 и дос­

тичь цели, бьшо бь1 только желание. 
В честь зтого праздника бьшо про­
ведено множество мероприятий 
в парках, клубах и, естественно, 
в нашем любимом университете. 

14 ноября на территории ДИИТа 
состоялась масштабная игра-квест 
«Angry Students» между учащимися 
городских вузов, организатором 

которой стал Комитет по делам 
семьи и молодежи ДИИТа. В дру­
жеской схватке победителями ста­
ли командьі Днепропстровского го­
сударственного института физичес­
кой ку льтурь1 и сп орта и нашего 
родного ДИИТа. 
А вот 15 ноября можно бьшо по­

лучить море позитива и знергии, 

увидеть интереснь1е постановки 

и яркие ВЬІступления талантов на 

творческом конкурсе студентов 

ДИИТа «Шанс-2012», которьій 
"рошел во Дворце культурьі. На 

:ом конкурсе также представили 

..Победителей в студенческих номи­
нациях «Вь1бор года-2012»: 

- номинация «Лучшая женская 
комната» - комната № 449 общежи­
тия № 2 факультета ЕМТ; 

- номинация «Лучшая мужская 
комната» - комн ата № 475 общежи­
тия № 6 факультета УПП; 

- номинация "Лучшее общежи­
тие» - общсжитие № 2; 

- номинация «Лучшая группа» -
группь1 412, 620, 635 и 1041А. 

В рамках «Шанса-2012» состоял­
ся конкурс среди представителей 
сильной ПОЛОВИНЬ! студентов «Су­
перстудент», чтобь1 каждаJІ девчон­
ка знала, что в ДИИТе учатся самьіе 
спортивнь1е , злегантнБІе, сильнь1с 

и обаятельньіе парни. Достаточно 
сложно бьшо отдать предпочтение 
кому-то одному - все ребята поко­
рили публику неординарностью 
и зксклюзивностью своего образа! 
Но компетентное жюри все же 
определило побсдителя, им стал 
студент военной кафедрь1 факуль-

дохнуть: встретиться с друзьями, 

посидеть в кафе или пойти в клуб. 
А как же зтот день отмечают 

в других странах?! 
Например, в России зтот день со­

впадает с Татьянинь1м днем. 
В Финляндии его празднуют 

І мая. В зтот день вьшускники ли­
цеев получают символ перехода на 

новую ступень взрослой жизни -
студенческую фуражку. Праздник 
традиционно начинается 30 апреля 
с поздравления президента странь1 . 

В Хельсинки проходят студенчес­
кие гуляння, которь1е открь1ваются 

возложением на голову статуи 

Хавис Амандь1 - символа столиць~ 
Финляндии студенческой фураЖки. 
А вот в США один из наиболее 

весель1х и масштабнь1х праздников 
проводится в Гарвардском универ­
ситете каждЬІй февраль. Театрали-

тета ОБЗ Артем Завирюхин. Сереб­
рянь1м призером оказался тоже 

студент факультета ОБЗ Роман 
Кушнир, а 3 -е место занял Алек­
сандр Кулик (факультета УПП). 
Остальнь1е тоже бьши настолько 
хороuіи, что нашли свою поддер­

жку среди спонсоров мероприятия. 

По версии караоке-бара «Nobuki» 
лучшим стал Роман Винниченко, 
«Go USA» вь1брал Горбова Дениса, 
а Город TV - Кирилова Илью. 

И в конце мероприятия раздава­
ли «слонов» всем талантам «Шан­
са-2012»: 

- лучший женский вокал - сту­
дентка факультста УПП Карина 
Басенко; 

- лучший мужской вокал - сту­
деит факультета ОБЗ Роман Глад-
кий; _ 

- луч1.uий дузт - Юрий Новосад .· 
и Анастасия Баранова; 

- лучшая шоу-группа - факуль­
тет МТ; 

- лучший классический тане·ц -
студентка факультета МТ Яна Сте­
паненко; 

- разговорньій жанр - студентка 
факультета ГОИС Виктория 
Буруева; 

зованньіе празднества «Hasty 
Pudding» названь1 в честь кушанья, 
которое традиционно приносили на 

собрания студенческого клуба 
с 1795 года. Зтот праздник прово­
дится в форме карнавала с костю­
мированньім парадом. В нем при­

нимают участие только мужчиньі, 

которь1е исполняют и женские, и 

мужские роли. Зтот обь1чай берет 
начало с тех времен, когда Гарвард 
бьш университетом исключительно 
для мальчиков. 

В Портуталии в мае проходит 
большой студенческий праздник 
Кейма. Он начинается в полночь 
громким общестуденческим пе­
нием серенад у памятника одному 

из португальских королей. Кульми­
нацией праздника является торжес­
твенное шествие студентов через 

- лучший танцевальнЬІй коллек­
тив - коллектив факультета УПП. 
Ну и как же не вспомнить прек­

расньіх 11 ПОЗИТИВНЬІХ ведущих Да­
нилову Алену (ОБЗ) и Виталика Е 
(УПП), которь1е весь вечер обеспе­
чивали зрителям хорошее настрое­

ние и поддерживали участников 

конкурса! Кроме того Алена Дани­
лова буквально все свое свободное 
время посвятила постановке дефи­
ле юношей . В зкстремально корот­
кие сроки она смогла сделать 

нереальнос: найти подход к каждо­
му из них, чтобь1 конкурсанть1 на 
сцене блистали, как настоящие 
звездь1. Ну что ж, размялись перед 
конкурсом «Студенческая весна», 
теперь ждем новьіе номера от заго­

ревшихся талантливьіх звездочек! 
17 ноября «Ледовая арена», что 

в Молодежном парке на ж/м Крас­
нь1й камень, подготовила для сту­
дентов акцию «Ледниковьій пери­
од», во время которой молодежь 

могла бесплатно один сеанс пока­
таться на коньках. Для зтого нужно 
бьшо всего лишь предьявить 
студенческий билет . 
И как же без поздравлений!!! 19 

ноября на традиционно й ежегодиой 

Днем стуДентаГ" --· 

весь город. У каждого вуза собст­
венная форма. 

Бельгийские студенть1 радь~ лю­
бь1м студенческим праздникам. На­
чало и окончание сессии - хороший 
повод для встречи шумнь1х компа­

ний в барах! 
Молодежь всех стран любит по­

веселиться, да и не только в тор­

жественньіе дни. В некоторьіх госу­
дарствах праздники студентов 

не привязань1 к определенной дате. 
Как видим, День студента отме­

чают во всем мире, и зтот факт го­
ворит о том, что «вузовское сооб­
щество» ценят и уважают! 

Пусть в каждой стране зтот пра­
здник отмечают по-разному, но он, 

безусловно, обьединяет всех нас 
тем, что мь1 - СТУ ДЕНТЬІ! 

Ль1се11ко Ольга гр. 713 

торжественной встрече, посвящеи­
ной Международному дню 
студента, которая проходит в бан­
кетном зале студенческой столо­
вой, ректор университета профес­
сор Александр Николаевич Пшинь­
ко поздравил всех студентов с зтим 

праздником. Он вьіразил надежду 
на дальнейшее плодотворное со­
трудничество с активом студентов 

и пообещал поддержку всех студен­
ческих инициатив. Встреча прошла 
в нсформальной обстановке, где 
каждь1й чувствовал себя уютно и 
комфортно, наслаждался музь1кой и 
танцевальнь1ми номерами. Ведь как 
приятно проводить время в компа­

нии хороших интереснь1х людей, 
получать признание заслуг от само­

го ректора университета -и сидсть с 

ним за одним столом. Бь1ть 
ДИИТовским активом 
одновременно сложная и 

творческая задача, зато всегда есть 

чему учиться! 
Студенть1 , еще раз с прошедшим 

Международнь1м днем студента! 

Вет1•1ко Екатери11а гр. 433 
Мазур Дарья гр. 412 

Де,нче11ко Дарья гр. 733 
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Студенческая наука Пам'яті вчителя 
в Днепропетровске, или 

Как не прозевать свой шанс! 
Бьтть студентом .. . Лучшие годь1, 

полнь1е желаний, стремлений, идей 
и сил для их воплощения в жизнь. 

Бь1ть студентом - значит учиться, 
отдь1хать, путешествовать, влюб­
ляться и, безусловно, закладь1вать 
основу своего карьерного успеха. 

Особое место в профессиональном 
становлении студента занимает на­

учная деятельность. Воображение 
и впечатлительность молодежи от­

части безграничнь1. Позтому науку 
они воспринимают как зтап повь1-

шения. профессиональнь1х навь1ков, 
карьерную перспективу, интерес­

ное , но сложное занятие. Некото­
рь1е в научной деятельности видят 
даже средство борьбь1 со скукой 
или возможность расширить круг 

полезнь1х знакомств. Одним сло­
вом, студенческая наука важна 

и для общества важна! 
Ярким примером поддержки сту­

денческих научнь1х инициатив яв­

ляется городской конкурс «Интел­
лект - Творчество - Успех». Уже 
более десяти лет Днепропетровская 
организация работодателей открь1-
вает двери для реализации моло­

дежньІХ научнь1х начинаний. Фор­
мат проведения - главная о~обен­
ность зтого конкурса. Конкурс 
«Интеллект - Творчество - Успех» 
приобрел смь1сл и содержание 
своеобразного моста, связующего 
звена между талантливой моло­
дежью и производственнь1ми груп­

пами области. Участники конкурса 
получают бесценнь1й опьп обще­
ния с руководителями предприятий 
и возможность реализации .G.ІШИХ 

идей и разработок. При зтом мате­
риальное вознаграждение лучших 

прикладнь1х и социально значимь1х 

разработок стимулирует участни­
ков к новь1м открь1тиям. 

Особое место в зтом водовороте 
талантливой студенческой молоде-

жи занимает основатель конкурса -
председатель Днепропетровской 
организации работодателей Алек­
сандр Васильевич Галаган. Неод­
нократно обсуждался его личнь1й 
вклад в развитие городского кон­

курса научнь1х работ студентов. 
Позиции разнь1е, и неудивительно! 
Более десяти лет конкурс разви­
вается и с успехом вьщерживает все 

перипетии украинской истории. 
Скажем честно, зто подвластно 
только искренней веря в молодежь 
и твердой поддержке студенческих 
научнь1х инициатив. Мадам Ша­
покляк на зкране легендарного 

мультфильма утверждала, что хо­
рошими делами прославиться нель­

зя ... «А вот и нет!» - скажу я вам. 
Большинство студентов и, если че­
стно, их руководителей конкурс на­
учнь1х работ «Интеллект- Творчес­
тво - У спех» назьшают просто 
и добродушно - «Конкурс Галага­
на>>. В научнь1х кругах подобное 
псреименование и есть вь1сшая 

форма признания заслуг человека 
перед студенческим научнь1м 

сообществом. 
Внимание! Все скептики и опти­

мисть1 совсем скоро лично смогут 

убедиться в правдивости каждого 
слова зтой статьи. В декабре зтого 
года стартует новь1й зтап конкурса 
«Интеллект- Творчество - Успех». 
Будущее с нетерпением ждет ваших 
научнь1х разработок, позтому 
не прозевайте начало конкурса" . 
и до новь1х нстреч на страницах 

газеть1 «ДИИТ - Сегодня». 

Двухкратиий прюер ко11курса 
«И11111еллек111 - Творчество -
Успех>1 , ас11ира11т кафедрь1 

«Хи.11111я и UІІJІсе11ер11ая :жоло­
гию> Сорока Макс11л1 

Про конкурс 

«Інтелект - Творчість - У спіх» 
Сьогодні мені тільки дев'ятнад­

цять років, і все життя попереду: 
злети і падіння, успіхи і прикрощі , 
радість і розчарування. Але саме за­
раз я проживаю один з найваж­

ливіших періодів - це закладання 
фундаменту майбутнього, коли все 
моє подальше життя залежить 

тільки від мого вибору. 
Але іноді, мене тривожать сум­

ніви ... Раптом я зроблю не правиль­
ний вибір і розчаруюся в житті!? 
Тому я вирішила, що від життя 
візьму якомога більше! 
У цьому році я, окрім навчання, 

буду брати участь у різноманітних 
заходах, що проводяться в універ­
ситеті та поза ним: наукова робота, 
конференції, спортивні змагання. 

Конкурс «Інтелект - Творчість -
Успіх» - ще одна можливість роз­
вивати в собі приховані таланти. 
Працюючи над своєю науковою 

роботою, я відкрила для себе багато 

цікавого, зустріла нових людей, які 
вразили мене своїм розумом і креа­
тивністю. Я в захваті від ідей моїх 
суперників, їх вміння доносити свої 
думки до інших та їхньої геніаль­
ності! Особисто від себе хочу сказа­
ти, що хоча я вперше брала участь 
у конкурсі «інтелект - Творчість -
Успіх», отримала масу позитивних 
вражень! Коли з твоєю думкою ра­
хуються такі шановні люди, відчу­
ваєш себе піднесено, начебто в си­
лах змінити весь світ на краще без 
зайвих сумнівів. 

Безмежна вдячність Олександру 
Васильовичу Галагануза ·створення 
цього конкурсу! Завдяки Вам мо- · 
ладь має можливість проявити себе 
з найкращої сторони та зрозуміти, 
чого вона прагне в житті. 

Учас11иця коикурсу 
«l11111елек111 - Творчість -

Ус11іх1> студе11111ка 431 групи 
Кравчеико Віра 

27 листопада пішов з життя ви­
датний вчений Євгеній Петрович 
Блохін - член Академії інженер­
них наук ( 1992) та Транспортної 
академії України (1992), доктор 
технічних наук, (І 973), професор 
( 197 4 ), фахівець у галузі ме­
ханіки. 

Народився І травня 1928 р. 
у м. Бердянськ Запорізької об­
ласті. У 1949 р. закінчив Дніпро­
петровський інститут інженерів 
залізничного транспорту (ДІІТ). 

З 1943 р . Євгеній Петрович пра­
цював на виробництві . З 1950 р . -
у Дніпропетровському національ­
ному університеті залізничного 
транспорту ім. академіка В. А. Ла­
заряна : асистент; доцент, профе­
сор, керівник науково-дослідної 
лабораторії динаміки та міцності 
рухомого складу залізниць, 
завідувач кафедри теоретичної 
(І 973-1983) та будівельної ме­
ханіки (з 1983 р.) та одночасно 
перший проректор (1974-2002). 
Як науковець Є. П. Блохін займав­
ся тео етичними та експе имен-

ІІІt!ЩjШІ 
В Україні стартує мандрівна 

фотовиставка українського 
транспорту 

В Україні стартувала мандрівна 
фотовиставка, присвячена розвитку 
українського транспорту. За ініціа­
тиви організатора - Проекту Євро­
пейського союзу «Підтримка впро­
вадження Транспортної стратегії 
України» - восени uього року роз­
почався «рух» фотовиставки сімо­
ма найголовнішими містами дер­
жави. 

Через мистецтво документальної 
фотографії українські та іноземні 
пасажири - гості виставки - мають 
змогу побачити справжнє життя 
українського транспорту. Виставка, 
за задумом організаторів, здійснить 
мандрівку залізничними вокзалами. 
П'ять фоторобіт, що розкривають 
сьогодення кожного транспортного 

сектору України, невипадково ман­
друють саме залізничними вокзала­

, ми: за час існуванН;Я українська 
залізниця стала свідком значних 
історичних подій, змін епох і само­
го українського суспільства. 

Мандрівна фотовиставка нагадує 
про головне призначення транспор­

ту - підтримувати комунікацію між 
людьми. Представляючи кожен вид 

тальними дослідженнями неста­
ціонарних режимів руху неліній­
них механічних систем, міцності, . 
стійкості та безпеки руху локомо­
тивів, вагонів , поїздів. Разом із 
В. А. Лазаряном створив теорію 
динаміки залізничного поїзда 
як суттєво нелінійної просторової 
багатомасової механічної сис­
теми. 

Євгеній Петрович був головою 
спеціалізованої ради із захисту 
докторських дисертацій , голова 
І О міжнародних науково-техніч­
них конференцій з проблем ме­
ханіки залізничного транспорту 
(ДІІТ). Член науково-технічної 
ради Укрзалізниці, наукової ради 
з проблем механіки деформовано­
го твердого тіла НАН України, 
наукових комітетів міжнародних 
конференцій в університетах Бу­
дапешта, Варшави, Кракова, Ка­
товіце, Петербурзькому універси­
теті шляхів сполучення. 

Автор підручника, 2 посібни­
ків, 2 наукових монографій, понад 
350 наукових статей, 40 авторсь­
ких свідоцтв та патентів. Підготу­
вав 35 кандидатів та 3 докторів 
технічних наук. 

Відзначений державними наго­
родами СРСР, премією імені 
О. М. Дінника АН УРСР (1980), 
Державною премією України в га­
лузі науки і техніки (2002), Почес­
ною Грамотою ВР України (2005), 
знаком «Залізнична слава» (2009), 
заслужений праuівник вищої 
школи УРСР ( 1979), почесний 
працівник транспорту України 
(2002), мав довічну державну сти­
пендію видатного діяча освіти 
(1999). 

Висловлюємо щирі співчуття 
рідним та близьким покійного . 

Ректорат та колекти 
у11іверс11111е111 

транспорту, експозиuія акuентує 
увагу на об'єктах, відсутніх на 
фото, проте найважливіших у тран­
спортній систем і, - людях. Це - па­
сажири й працівники, ті, хто щоден­
но створює комфортні умови для 
безпечної, зручної і швидкої манд­
рівки. 

«Мандрівна фотовиставка пr 
кликана нагадати пасажирам, щ,, 

користуються транспортними по­

слугами, про тих, хто створює 

і надає ні послуги. Вона має охопи­
ти сім місt . Це велика амбіція, але 
ми пере.конані , що вона матиме 
успіх», - сказав Керівник проекту 
Євросоюзу «Підтримка впрова­
дження Транспортної Стратегії 
Україню> Бернард Семерія. 
Першою експозиція виставки 

була представлена в Дніпропет ров ­
ську-з третього жовтня. Надалі по­
бачити її можна буде в Харкові, До­
нецьку, Запоріжжі, Одесі і Львові. 

Триватиме фотовиставка майже 
рік і завершиться в столиці України 
у середині 2013 року. 

Нов11ЇІ сrудпроект! 

Щосереди о 15.30 у медіа-залі 
бібліотеки (к . 262) відбувається 

Засідання дебатного клубу. Запрошу­

ються усі баJ1саючі! Організатор: 

Комісія з аналізу успішності студентів 

при Студентській рад і університету 

Засновник 1 видавець - Дн1nропстровський 
нацюнальний ун1всрситет зал1зничноrо транспорту 

1мен1 акадсм1ка В Лазаряна 
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